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mobileo Schweiz ist der führende Anbieter von Dienstleistungen rund um innovative und emotionale 
Mobilität mit Segway Personal Transporter (PT). Wir offerieren ein breit gefächertes Angebot in der 
Segway Event- und Tourismusbranche. Hierzu zählen unter anderem Segway Indoor und Outdoor 
Parcours oder Segway Städtetouren in über einem Dutzend attraktiver Destinationen der Schweiz 
wie beispielsweise Bern, Basel oder Zürich. Zur Unterstützung unseres Teams suchen wir: 

 

Praktikant/in für Segway Touren und Events 100 % 
Per sofort oder nach Vereinbarung für 6 – 12 Monate 

 

Suchst du ein vielseitiges Praktikum in einem dynamischen Umfeld, bei dem du dich voll motiviert 
einsetzen kannst, eigene Aufgaben übernimmst und dich mit interessanten Herausforderungen 
weiterentwickelst? Dann bist du bei uns genau richtig! 

 

Hauptaufgaben 

 Bearbeitung von Anfragen für Segway Touren und Events schweizweit, telefonisch und 
schriftlich von der Anfrage bis zur Nachbearbeitung 

 Einsatzplanung der Guides und Fahrzeuge sowie Organisation von Transporten 

 Punktueller Einsatz als Segway Touren- und Event-Guide 

 Unterstützung an unserer Vermietstation in Interlaken. Insbesondere Beratung internatio-
naler Kunden, Einführung in die Geräte sowie Kontrolle der Abrechnungen 

 Betreuung unserer Social Media Kanäle sowie des Gutscheinwesens 

 Allgemeine administrative Tätigkeiten inkl. gelegentliche Übernahme des Pikett-Dienstes  
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Wir suchen Praktikanten mit folgenden Fähigkeiten: 

 Teamfähig und flexibel betreffend der Arbeitszeiten (Bereitschaft für Arbeiten ausserhalb 
der regulären Bürozeiten und teilweise am Wochenende) 

 Selbständige, sehr zuverlässige und strukturierte Arbeitsweise 

 Organisations- und Verhandlungsgeschick 

 Kommunikationsfreudig, aufgeschlossen und dienstleistungsorientiert 

 Behält auch in hektischen Situationen den Überblick 

 Zwischen 20 und 30 Jahre alt 

 Sehr gute MS-Office Kenntnisse in den gängigen Programmen (Word, Excel, Powerpoint) 

 Sprachen: Muttersprache Deutsch, gute Englischkenntnisse; Französischkenntnisse sind 
wünschenswert, jedoch nicht Bedingung 

 Wünschenswert ist eine Ausbildung im Tourismus oder ein Studium der Wirtschaftswissen-
schaften (angefangenes oder abgeschlossenes Studium) sowie erste Praxiserfahrung 
 

Wir bieten Dir: 

 Umfassenden Einblick in ein junges aufstrebendes Unternehmen mit saisonalen Schwer-
punkten 

 Faszinierenden Einblick in die Schweizer Tourismus- und Eventbranche 

 Vielfältigen Kundenkontakt in den Sprachen DE/FR/EN 

 Abwechslungsreiche und interessante Herausforderungen mit attraktivem Aufgabengebiet 

 Selbständiges Arbeiten, Mitarbeit bei spannenden Projekten 

 Motiviertes, junges Team und dynamisches Arbeitsumfeld 

 Attraktives Freizeitangebot im Outdoor und Adventure Zentrum Europas (Interlaken) 
 

Suchst du den Einstieg in die Tourismus-, Freizeit- und Eventbranche und willst spannende Erfah-
rungen im Arbeitsleben sammeln? Dann sende uns deine vollständigen Bewerbungsunterlagen (Mo-
tivationsschreiben und Lebenslauf mit Bild) an welcome@mobileo.ch. 
 
Bei Fragen steht dir Frau Antonella Vasta, Leitung Touren und Events, unter Tel. 033 442 80 07 oder 
a.vasta@mobileo.ch zur Verfügung. Berichte ehemaliger Praktikanten findest du übrigens unter 
www.mobileo.ch/praktikum.  
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